
Εγκαινιάστηκε ο νέος δημοτικός παιδικός σταθμός στον Κρουσώνα

Παρασκευή, 06 Ιουλίου 2012
  Με τις ευλογίες του Σεβασμιοτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης, κ.κ. Ειρηναίου, εγκαινιάστηκε
από το δήμαρχο Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκη, ο νέος δημοτικός παιδικός σταθμός
Κρουσώνα.
Ο νέος παιδικός σταθμός στεγάζεται σε ένα σύγχρονο ενεργειακό κτίριο, απόλυτα
προσβάσιμο, με δυο αίθουσες που μπορούν να φιλοξενήσουν 45 έως 50 παιδιά, ιδιαίτερο
χώρο ύπνου, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, κουζίνα, καθώς και πολλούς βοηθητικούς
χώρους.
Στελεχώνεται από κατάλληλα εκπαιδευμένο επιστημονικό προσωπικό, και είναι
εξοπλισμένος με όλα εκείνα τα εφόδια, έτσι ώστε τα παιδιά να ξεκινούν το «ταξίδι» τους
στη μάθηση, με τις καλύτερες δυνατές προϋποθέσεις.        Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας
Μαμουλάκης, εμφανώς συγκινημένος, καλωσόρισε τους προσκεκλημένους και στο
χαιρετισμό του τόνισε: «Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στα εγκαίνια του νέου,
δημοτικού παιδικού σταθμού Κρουσώνα! Ενός σταθμού σύγχρονου, άνετου και λειτουργικού,
ο οποίος, θα καλύψει απόλυτα τις ανάγκες των παιδιών του Κρουσώνα, του Σάρχου, της
Κιθαρίδας και του Λουτρακίου. Πρόκειται για ένα έργο που εντάχτηκε στο ΕΣΠΑ από την
προηγούμενη δημοτική αρχή Κρουσώνα και το δήμαρχο κ. Θέμη Τζουλιαδάκη και εμείς
φροντίσαμε εγκαίρως να το κατασκευάσουμε και να το παραδώσουμε στην κοινωνία της
ευρύτερης περιοχή.
Θα ήθελα δημόσια να συγχαρώ και να ευχαριστήσω, όλους όσους εργάστηκαν σκληρά για
την γρήγορη κατασκευή του παιδικού σταθμού. Ιδιαιτέρος δε, τον αντιδήμαρχο Κώστα
Φασουλάκη, τον πρόεδρο του ΔΟΚΑΠΠΑΜ Τάσο Λιαδάκη, την αντιπρόεδρο του Οργανισμού
Αργυρό Μανιού και ολόκληρο το διοικητικό συμβούλιο, τη δ/ντρια του Οργανισμού Μαρία
Τρούλη, τις προϊστάμενες των παιδικών σταθμών Άννα Κοκολάκη και Δήμητρα Πουτράκη,
καθώς και όλο το προσωπικό του παιδικού σταθμού, τον πρόεδρο και τα μέλη του τοπικού
συμβουλίου του Κρουσώνα, καθώς και τους εκκλησιαστικούς φορείς της περιοχής, που
συνέβαλαν ουσιαστικά στο να ολοκληρωθεί έγκαιρα και με επιτυχία το συγκεκριμένο έργο.
Όπως καλά γνωρίζετε, τόσο εδώ, στην ευρύτερη περιοχή του Κρουσώνα, όσο και σε
ολόκληρο το δήμο μας, πραγματοποιούνται πολλά και σημαντικά έργα. Έργα ανάπτυξης και
υποδομών, παρεμβάσεις ενίσχυσης και προβολής των παραδοσιακών στοιχείων των
οικισμών μας, δράσεις κοινωνικής στήριξης και βελτίωσης της καθημερινότητας, πράγματα
που ο τόπος μας τα είχε ανάγκη εδώ και πολλά χρόνια και αποτελούσαν πάγια αλλά και
δίκαια αιτήματα των τοπικών κοινωνιών. Η δημοτική αρχή προσπαθεί και αξιοποιεί κάθε
διαθέσιμο πρόγραμμα χρηματοδότησης, έτσι ώστε το Μαλεβίζι, ο τόπος μας, να μη χάσει
την τελευταία ευκαιρία ανάπτυξης που του δίνεται.
Εκτός όμως από τα προγράμματα, έχουμε καταφέρει να χρηματοδοτούμε και από ίδιους
πόρους αρκετές από τις παρεμβάσεις μας. Διαχειριζόμαστε τα χρήματα που εσείς μας
δίνετε μέσα από τις πληρωμές των δημοτικών τελών, των λογαριασμών, κλπ, με τον
καλύτερο τρόπο. Ουσιαστικά, τα επιστρέφουμε, μέσα από τα έργα. Σήμερα που μιλάμε,
ολόκληρο το Μαλεβίζι είναι ένα απέραντο εργοτάξιο. Απʼ άκρη σε άκρη στο δήμο μας,
εργάζονται δεκάδες συνεργεία, στα οποία πιέζουμε τους εργολάβους να προσλαμβάνουν
για εργασία, άτομα από την τοπική κοινωνία.
Θα ήθελα μάλιστα, με την αφορμή των σημερινών εγκαινίων, να σας ανακοινώσω για την
θετική εξέλιξη σε δυο εξαιρετικής σημασίας έργα για την περιοχή:
Την ερχόμενη Τρίτη 10 Ιουλίου, δημοπρατείται η μονάδα βιολογικού καθαρισμού,
προϋπολογισμού 2,5 εκ. ευρώ! Ένα έργο όχι απλά αναγκαίο, αλλά απαραίτητο με πολλά και
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προφανή θετικά χαρακτηριστικά για την ευρύτερη περιοχή.
Μια εβδομάδα αργότερα, την επόμενη Τρίτη 17 Ιουλίου, δημοπρατείται και ο δρόμος που
οδηγεί από το 1ο δημοτικό σχολείο μέχρι την έξοδο του Κρουσώνα, με προϋπολογισμό 1 εκ.
ευρώ!
Θα μου επιτρέψετε κλείνοντας, να ευχαριστήσω τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο
Αρναουτάκη, τον Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης κ. Αθανάσιο
Καρούντζο και τον αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου κ. Ευριπίδη Κουκιαδάκη. Έχουν βοηθήσει
σημαντικότατα στο να μπει ο δήμος μας σε αναπτυξιακή τροχιά και είναι πολύτιμοι
συμπαραστάτες μας σε κάθε αναπτυξιακό έργο που υλοποιούμε. Ειλικρινά, αν δεν είχαμε
αυτούς τους ένθερμους υποστηρικτές των προσπαθειών μας, τίποτα δεν θα άλλαζε στο
Μαλεβίζι. Ένα μεγάλο ευχαριστώ επίσης, οφείλουμε σε όλα τα στελέχη των υπηρεσιών της
Περιφέρειας Κρήτης, της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και του δήμου Μαλεβιζίου, για
την αποτελεσματικότητα που επιδεικνύουν σε ότι τους ανατεθεί. Σας διαβεβαιώνω ότι κάτω
από εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες, καταφέρνουν και ανταπεξέρχονται σε όλες τις
απαιτήσεις των μεγάλων έργων του Μαλεβιζίου.»
 Το παρόν στην τελετή εγκαινίων έδωσε ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γ.
Πιτσούλης, σύσσωμη η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου, το τοπικό συμβούλιο Κρουσώνα και
πλήθος κόσμου.
{gallery}../ArticleImages/Grafeio_Typou/Deltia_Typou/2012/07/2012_07_06_egkainiasthke_paid
ikos{/gallery}  

 2 / 2


